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令和５年１月 教育委員会定例会会議録 

 

令和５年１月26日(木) 

午後１時30分～午後２時５分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ １月教育委員会行事報告 

７ 議案 

第１号 令和４年度あわら市教育委員会事務の管理及び執行状況の点検及び評価報告 

    （令和３年度事業分）について 

８ 報告事項  

（１） 卒業式及び入学式について 

（２） 中高一貫教育連携クラス生選考について 

（３） はたちのつどいについて 

（４） あわら市スポーツ推進委員の表彰について 

（５） 生涯スポーツ優良団体表彰について 

（６） １月～３月教育委員会行事予定について 

（７） その他 

９ その他 

10 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

      坂 野 靖 子 

      坂 井   優 

  

事務局（説明者） 

教育総務課長    江 川 欣 男   文化学習課長    早 見 孝 枝  

スポーツ課長    中 辻 雅 浩   教育総務課教育審議監 常 廣 一 頼 

教育総務課長補佐  吉 田 さゆり   文化学習課長補佐  西 正 真 琴 

スポーツ課長補佐  上 木 大 輔   郷土歴史資料館副館長 九千房 英 之 

 

 

 

【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 
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【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。12月定例会会議録につい

て、ご確認をいただきまして委員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、12月定例会会議録の承認をいたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、坂野委員にお願いしたいと思います。 

坂野委員 はい。 

甲斐教育長 よろしくお願いします。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

レジュメ１ページをご覧ください。１番坂井地区教育振興研究会代表者会が１月５日

にございました。今年度第３回目で、最終の会議ということになります。９月から12月

までの各地区の行事についての報告がありまして、今年度の会計処理についての話、あ

るいは来年度の事業計画などについての話がございました。坂井地区の教育振興研究会

というのはあわら市・坂井市の全ての教職員が入っている会でございます。例年４月に

総会を開いておりますけれども来年度の総会もオンライン開催ということで決まったと

いう報告を受けました。２番学校運営研究会が1月18日に行われました。色々な議題があ

りましたけれども、コロナ、インフルエンザの同時流行に備えてほしいということ、コ

ロナは２月末まで警報が延長されたという情報もありました。インフルエンザも注意報

が発令されたということですので、引き続き警戒をお願いしますという話をさせていた

だきました。それから年度末には卒業式がありますので、卒業式の日程についても確認

いたしました。以上が教育長報告になります。 

甲斐教育長 続きまして日程６「12月～１月教育委員会行事報告」をお願いします。 

江川課長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。無い

ようですので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。 

  

【付議事件】 

 

甲斐教育長 それでは、次に日程７「議案」の審議に移りたいと思います。 

甲斐教育長 議案第１号令和４年度あわら市教育委員会事務の管理及び執行状況の点検及

び評価報告（令和３年度事業分）につきましてお願いいたします。 

江川課長   ～別添資料説明～ 

甲斐教育長 ただいまの議案の説明について、ご質問ご意見はございませんでしょうか。 

甲斐教育長  よろしいでしょうか。無いようですので決を取りたいと思います。議案第１

号令和４年度あわら市教育委員会事務の管理及び執行状況の点検及び評価報告につきまし
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て承認してよろしいでしょうか。 

（はい） 

甲斐教育長 はい、ありがとうございます。この議案は承認といたします。 

 

【報告事項】 

 

甲斐教育長 続きまして日程第８報告事項に移ります。（1）卒業式及び入学式についてに

ついてお願いします。 

吉田課長補佐 ～資料４ページ説明〜 

甲斐教育長  ただ今の報告につきましてご質問等はございませんでしょうか。出席の割り

振り等はこれでよろしいでしょうか。それでは当日どうぞよろしくお願いいたします。続

きまして（２）中高一貫教育連携クラス生選考についてお願いします。 

常廣教育審議監 ～資料６ページ説明〜 

甲斐教育長 ただ今の報告につきましてご質問等はございませんでしょうか。それでは続

きまして（３）はたちのつどいについてお願いいたします 

早見課長 それでは私の方から令和５年度はたちのつどいについて口頭にてご報告させ

ていただきます。１月８日日曜日１時半からグランディア芳泉のグランディアホールにて

執り行いました。はたちのつどいでございますが、当日は教育長のご挨拶の中にもありま

した通りお天気にも大変恵まれまして、対象者251名のうち193名の出席を頂きました。出

席率にしますと77%になります。教育委員会の職員のご協力も頂きまして穏やかに式典やア

トラクションを無事終えることができました。おかげさまで今のところ苦情も受けており

ません。またYouTube配信視聴者数の再生回数は、本日１月26日現在979回の視聴をいただ

いております。また令和５年度に行われますはたちのつどいにつきましては、近隣市、福

井市・坂井市が３月に移行したこともありまして、あわら市でも３月に移行してほしいと

いう声もあることから、今一度、令和５年・令和６年に二十歳を迎える人たちにアンケー

トをとりまして、開催日について協議していきたいと今のところ考えております。お忙し

い中ご出席いただきました委員の皆様に改めてお礼を申し上げます。どうもありがとうご

ざいました。 

甲斐教育長 ただいまの報告につきましてご質問等ございますか。続きまして（４）あわ

ら市スポーツ推進員の表彰について、それから、（５）生涯スポーツ優良団体表彰について

続けてお願いいたします。  

上木課長補佐 〜資料７～８ページ説明〜 

甲斐教育長 ただいまの報告についてご質問等はございませんでしょうか。よろしいです

か。それでは（６）１月～３月教育委員会行事予定についてお願いいたします。 

江川課長 〜資料９ページ説明〜 

甲斐教育長 ただ今の件につきましてご質問等ございますでしょうか。では報告事項（７）

その他に移ります。それでは写真展からお願いします。 

西正課長補佐 創作の森の企画展についてお知らせ致します。委員の皆様のお手元にお配り

しましたチラシの方をご覧下さい。今年度最後は創作の森最後の企画展となりますアート

ドキュメント2022西野壮平写真展 Walk With Me が、１月28日土曜日から開幕致します。

モノクロのフィルムで撮影しました写真を、西野さんの記憶をもとに一枚一枚張り合わせ

まして、独自の地図としてコラージュしていく独創的な手法と表現力で、国内外で活躍す
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る今注目の写真家西野壮平さんの北陸初の展覧会となっております。本写真展では現在の

東海道を歩いて約３年の制作期間を経まして完成させた34メートルにもなる巻物や、来年

３月の北陸新幹線福井開業を見据えまして、あわら市から京都までを撮影しました北陸道

の新作にも挑むということでございます。３月５日日曜日までの開催となっております。

入場チケットを１枚つけさせて頂いておりますので、ぜひこの機会に足をお運びいただけ

ればと思います。創作の森のイベント企画展については以上となります。 

甲斐教育長  続きまして郷土歴史資料館から説明をお願いします。 

九千房副館長 郷土歴資料館から二つご報告いたします。一つ目は、ふるさと講座でござい

ます。例年１・２・３月に３回行っております。先ほどの報告にもありますけど第１回目

の方はもうすでに終了しておりますけれども、第２回が「行幸とあわら」ということで県

立博物館の学芸員が、第３回目が３月19日で「資料からみる溝江長氏の人物像」というこ

とで当館の職員が講座を開きます。こちらは YouTube でも同時配信をしておりますので是

非そちらの方もご覧頂ければと思います。もう一つの色紙に印刷されている方ですけれど

も、２月14日から国指定重要文化財の桑野遺跡出土品の玦状耳飾を展示します。今回は「こ

さえる」と題しまして、作る技法をすごく細かいところまで見て、当館の学芸員がすごく

研究した成果を展示として出しますので、是非こちらの方も当館にお越しの際には見てい

ただければと思います。以上です。 

甲斐教育長    続きまして教育フェスタについてお願いします。 

吉田課長補佐   最後になりますが、福井ふるさと教育フェスタについてお知らせさせて

いただきます。令和５年２月４日土曜日13時より、アオッサの８階福井県民ホールの方で

福井ふるさと教育フェスタが開催されます。こちらは毎年行なっておりますが、昨年はコ

ロナのため中止となったイベントです。こちらでは県内の小中学校で実施されているふる

さと教育やSDGｓに関する教育、地域人材を活用した体験活動などについての発表や、ステ

ージ発表、ポスター発表などがありますので、もしお時間があるようでしたら、是非ご来

場いただきたいと思います。よろしくお願いします。 

甲斐教育長 他にございますでしょうか。それでは９番その他、委員の皆様から何かござ

いますか。よろしいでしょうか。次回は２月 28日火曜日、13 時 30 分から教育委員会定例

会となります。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして１月の教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和５年１月26日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


